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 وزارت آموزش وپرورش

  راسان رضوياداره کل آموزش وپرورش استان خ
 آموزش وپرورش تربت حیدریه

  مجتمع آموزشی شهیدبهشتی
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  17/10/90: تاریخ برگزاري آزمون 
  
  
  

  مهدي رضایی کهخا: دبیروطراح سوالات 

 

  نوبت اولآزمون پایانی  
 1پایه اول متوسطه                             ریاضی 

   دقیقه120:                                        مدت پاسخگویی 16:    تعداد سوال 
  

 :                            نام ونام خانوادگی دانش آموز 

 .ید به عاقبتی نیک دارنداز آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش ام) : ع(امام علی 
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  بارم  سوالات   ردیف
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  )داراي نمره ي منفی(  اختیاري –سوالات تستی : بخش دوم 
 نمره ي آزمون مطرح گردیده است و پاسخ به آن 20سوالات این بخش علاوه بر  :توضیح مهم 

 به کل آزمون اجباري نیست ، در صورت پاسخ دادن به این سوالات نمره منفی یا مثبت
  .اختصاص خواهد یافت 

  

)(در تجزیه ي عبارت   15 222124 +++++ xxxxx کدام عامل وجود 
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))(( 23412 xxx  یکسان باشند ، آنگاه مقدار ∋Rx بازاي هر −+
)( nbma )(. کدام گزینه ي زیر است +++ 3>> nm .) پاسخ را

  )بصورت تشریحی بنویسید
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  .موفق و پیروز باشید    

 مهدي رضایی کهخا

 .پاسخ سوالات را در پاسخنامه بنویسید وبرگه سوال همراه با پاسخنامه را تحویل دهید: توجه 
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